
図書館アンケート調査集計結果報告書 

三重短期大学附属図書館 

令和元年年５月 

１ アンケート調査の趣旨 

このアンケート調査は、図書館の利用者の意見を附属図書館運営に反映させ教育・研究を支援する機

関としての図書館機能の向上を図ることを目的に実施した。 

２ アンケート結果 

⑴ 回収率 

   回答数：４０１件（教職員含む） 

   回答率：５４．４１％（教職員含む） 

 

⑵ 利用頻度（Q1） 

学生については、回答者の内、９３％が図書館を利用していると回答していて、利用頻度として最も

多いのが、「年に数回」の 29.13％で、次いで「月に１～２回」が 25.72％、「在籍中数回」が 21.52％と

なっている。「ほぼ毎日」は 2.89％だった。 

 

ほぼ毎日利用している学生について、最も多い学科・専攻は、生活科学専攻１年生 33.33％で、次い

で法経科二部１年、２年のそれぞれ 16.67％である。 

なお、教員については、「週に 1～2回」が 50％で、職員については、「年に数回」が 53.85％となって

いる。 
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⑶ 利用目的（Q1-2） 

学生全体としては、１位：貸出・返却（58.27％）、２位：勉強（33.63％）、３位：本や雑誌の利用（14.65％）

であった。 

 

⑷ 図書館を利用しなかった理由（Q2） 

利用しなかったと回答した２６人の内、１位：本を読まない、興味がない（54.16％）、２位：その他

無回答（20％）、３位：図書館以外の場所で勉強していた（16％） 

 

⑸ 講座・イベント（Q3、Q4） 

図書館で行った講座・イベントに「参加した」と回答したのは 76人、うち学生が 63人で、参加者の

所属内訳は、法経科１年生が最も多く（22.37％）、次いで生活科学専攻１年生（14.47％）となっている。 
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Q３の感想等（原文） 

・陶器の展示に参加させていただいて楽しかったです 

・とても良かったので来年度も参加したいです 

・今まで知り合いじゃなかった人とも交流できて楽しかった 

・楽しかったです 

・図書館の利用が促進されるようなよいイベントだった 

・図書館コラボ・本つなぎ 

・朗読のイベントに参加しました 

・入学当初のレポートの書き方 

・新聞の読み方を教わって、勉強になった。 

・ためになった 

・交流ができてよかったと思う 

・貴重な話を聞くことができた。お菓子ごちそうさまでした。 

・良かった（2名） 

・お菓子のイベントがとても良かった。図書館喫茶 

・楽しかった 

・レポートの書き方がわからなかったが、講座のおかげで形式がわかったのでよかった 

・一番よかったのはレポート書き方講座 

・コラボのイベントが楽しかったです。陶芸！ 

・ためになってよかった。 

・学生とのコラボ企画、斬新でよかったと思います 

・なぞときイベント、脳トレになって楽しく参加しています。これからも続けて下さい！ 

・編入のなにか 

・楽しい企画が多い。謎解き大好きです。 

・様々なイベントがあり刺激を受ける 

・学生と触れ合うことができ、よい企画だった 

  Ｑ４の参加を希望する講座・イベント 
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⑹ 有効な告知方法（Q5） 

全体で最も回答が多かったのは「学内のポスター」、次いで「短大公式 twitter」、「図書館前掲示板」

の順となっている。 

 

⑺ 満足度（Q6） 

・満足度が高い項目 

全体では「静かな勉強・研究場所」、「開館日・時間」、「座席数・空調などの環境」の順となっている。 

 
・満足度が低い項目 

全体では「座席数、空調などの環境」、「資料の量」、「貸出期間・冊数」の順となっている。 
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